

**Отчет о работе Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению  
государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта  
интересов  
Министерства информатизации и связи Удмуртской Республики в 2011 году**

В 2011 году в Министерстве информатизации и связи Удмуртской Республики было проведено четыре заседания Комиссии для рассмотрения вопроса об уведомлениях государственных гражданских служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу в виде оказания услуг во внерабочее время. В ходе заседания которых, Комиссия решила, что выполнение указанных работ государственными гражданскими служащими к конфликту интересов не приведет.

По итогам работы за год фактов получения информации о нарушении государственным гражданским служащим требований к служебному поведению, фактов получения информации о наличии у государственного гражданского служащего личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов, фактов недостоверности сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных сотрудником Министерства информатизации и связи Удмуртской Республики, не выявлено.